



Для немедленной публикации: 09.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА, ЧТО 8 ДЕКАБРЯ В МЕТРОПОЛИТЕНЕ НЬЮ-ЙОРКА ЗАФИКСИРОВАНЫ РЕКОРДНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ПАССАЖИРОПОТОКА

Впервые с марта 2020 года пассажиропоток за день достиг 3,93 миллиона человек

OMNY устанавливает рекорд по количеству поездок в метро в течение одного дня подряд — более 1,5 миллиона поездок каждый день

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что вчера, в четверг 8 декабря, Транспортное управление Нью-Йорка (Metropolitan Transportation Authority) зафиксировало рекордный суточный пассажиропоток в метро за время пандемии, составивший 3 925 280 человек, что выше предыдущего рекорда, установленного в четверг 27 октября. В последний раз показатель более 3,9 миллионов человек был достигнут 12 марта 2020 года.

Система OMNY также зарегистрировало рекордное число поездок в метро в течение двух дней подряд: 1 514 837 поездок в среду, 7 декабря, и 1 561 846 поездок в четверг, 8 декабря. Эти рекорды превысили предыдущий максимум, который был установлен 27 октября.

«Этот рекорд по количеству пассажиров является доказательством того, что наше восстановление идет полным ходом, — **сказала губернатор Хокул.** — Будь то туристы, возвращающиеся в Нью-Йорк, или местные жители, выходящие на улицу, чтобы насладиться праздничными достопримечательностями, — энергия и жизнеспособность этого города возвращаются как над, так и под землей».

Председатель совета и генеральный директор МТА Джанно Либер (Janno Lieber): «Ньюйоркцы продолжают возвращаться в метро. Почему? Потому что это лучший способ передвижения — к месту работы, учебы, в медицинские учреждения, в театр, на концерт и ко всему, что может предложить Нью-Йорк. Эти тренды подтверждают мои слова о необходимости полного финансирования пассажирских перевозок, поддерживая и улучшая обслуживание по мере того, как Нью-Йорк продолжает свой подъем».

Президент Управления пассажирского транспорта г. Нью-Йорка (New York City Transit) Ричард Дэйви (Richard Davey): «Управление пассажирского транспорта г. Нью-Йорка упорно работает над обеспечением того, о чем просят клиенты метро: более быстрого, чистого и безопасного сервиса. Поскольку клиенты продолжают возвращаться в метро в этот праздничный сезон и в 2023 году, 47 000 сотрудников Управления пассажирского транспорта г. Нью-Йорка будут готовы предоставить лучшее обслуживание, которого ожидают жители Нью-Йорка».

Использование системы OMNY продолжает расширяться во всей системе пассажирских перевозок г. Нью-Йорка. В настоящее время около 40 процентов пассажиров метро оплачивают проезд через OMNY. 15 сентября корпорация МТА зафиксировала 500-миллионную оплату проезда по системе OMNY на Центральном вокзале (Grand Central Terminal). После пробного использования в пилотном режиме в 2019 году внедрение системы бесконтактной оплаты было завершено в декабре 2020 года. Теперь все 472 станции метро и весь парк из 5800 автобусов управления МТА оснащены примерно 15 000 считывателями OMNY.

В октябре Управление МТА [объявило](#) о включении в систему OMNY пассажиров льготных категорий, став первой крупной системой общественного транспорта, предлагающей использование льготных тарифов при оплате с персональных устройств. Всего за четыре дня более 1300 пассажиров льготных категорий перешли с карты MetroCard на систему оплаты OMNY, так что теперь в системе оплаты OMNY насчитывается почти 2800 пассажиров льготных категорий (включая участников программы мягкого запуска).

Пассажиры, пользующиеся льготными тарифами, могут удобно перейти с карт MetroCard на систему OMNY через Интернет с помощью цифрового помощника OMNY, который доступен в режиме 24/7 на сайте [OMNY.info](#). Обучающее видео для клиентов, которые хотят перейти на систему OMNY, можно посмотреть [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418